

# “感动福建”全民票选今早9点落幕

截至17日晚9点,平台总票数破170万,访问量突破700万;哪10位候选人最终入围,将结合推委会投票决出



海都讯(记者 李琪)“感动福建十大人物评选”(2020—2021年度)全民票选通道今日上午9:00将正式关闭,截至17日晚9点,投票平台总票数已破170万,访问量突破700万。前

3名候选人票数全部突破20万,且票数十分接近。

在最后一天的投票中,竞争仍十分激烈,候选人的支持者抓紧最后时机进行投票。

在投票的这七天时间

里,各地关于候选人事迹的讨论也十分热烈。福州的小陈就是在周围朋友的讨论中得知了“感动福建十大人物评选”今年重启,在一一浏览20位候选人的事迹后,他找回了久违的温暖力量,投下

了自己的票。“我觉得投票、评选都只是一种形式,谁最后入围对我来说不是最重要的,重要的是提醒了我,这个社会上还有许多人在默默地奉献、默默地付出。”

全民票选结束后,我们

将组建由专家组成的感动福建推委会进行投票,推委会评委投票将与网络投票结果结合,占比各50%,产生最终的10人入围名单。让我们拭目以待,是哪10位候选人最终入围!

## 母子雨天遇车祸 两医学生出手相助

他们是福建医科大学的丁冠守和李灵一,阿里巴巴天天正能量联合本报奖励他们5000元



海都记者 黄晓燕 文/图

雨天的傍晚,泉州市民杨女士骑电动车载着7岁的儿子在回家的路上,被一辆疾驰的小车撞了,危急关头,两名年轻人快速奔上前。医学专业出身的他们,一位脱下外套给杨女士披上,并为其撑着伞直到救护车抵达;另一位半跪在地上抱着孩子,温柔地轻声安慰着。而后,两名年轻人不留名,默默地走了……

杨女士寻找两位好心人半月未果后,求助海都报,终于找到了这两名年轻人,他们是福建医科大学2018级五年制临床医学专业的学生丁冠守和李灵一。两位年轻人见义勇为的举动,获得网友纷纷点赞。昨日,阿里巴巴“天天正能量”公益平台联合海峡都市报,为他们颁发正能量特别奖及5000元奖金。



丁冠守和女友李灵一

### 他们的善举 也温暖了许多网友

不论是出于医学生的本能,还是善意自发的传递,丁冠守和李灵一都让杨女士母子在那个冷雨夜倍感温暖。经海峡都市报闽南版官方微博报道后,他们的善举获得网友纷纷点赞,也引起了阿里巴巴天天正能量团队的关注。昨日下午,阿里巴巴天天正能量联合海峡都市报为他们颁发了正能量特别奖及5000元奖金。

“他们是还未正式踏入社会的年轻人,也是经历过宣誓的医学学子,担得起‘白衣天使’四字。认真查伤、陪伴守护的他们,已然初显未来成为医生可靠的模样。”阿里巴巴天天正能量公益平台工作人员表示,一份奖励代表一份敬意,希望大家一起点赞这两位温暖的年轻人。

得知自己获奖后,丁冠守和李灵一均表示很感谢阿里巴巴天天正能量的肯定。丁冠守说,他没想到这件事会产生这么大的反响,真的只是小事一桩。通过这几年在学校和医院养成的急救意识,觉得时间就是生命,看到受伤的患者就赶紧要冲过去看看情况,“在关键时刻,尤其像这种生命安全受到威胁的情况,我们就更要站出来了,今后我们会继续传递这份正能量。”

2013年起,海峡都市报就联合阿里巴巴天天正能量团队发起“天天正能量”大型公益项目。“推崇人性真善美,弘扬社会正能量。让每一份善良都散发光!”2021年,海峡都市报携手阿里巴巴天天正能量在公益道路上继续前行。

### 帮助遇车祸的母子 他们不留名离开了

事情发生在10月23日傍晚6点多,当时天已经很黑了,还下着蒙蒙细雨,家住市区东海街道太古二期的杨女士,骑电动车载着7岁的儿子从新华都出来,在东海大街和嘉吉路红绿灯处被一辆小车撞了。

“我披着雨衣,被撞时太痛了,躺在地上都动不了。”杨女士说,当时她脑袋一片空白,儿子哭个不停。这时,有两位年龄二十出头的年轻人,一男一女,快速

奔过来,女孩半跪在地上抱着她儿子,声音很温柔,一直安慰着:“弟弟,别怕,姐姐是学医的,会没事的。”

因当时下雨天有点冷,杨女士被撞倒了,躺在地上疼得直打哆嗦,男孩给她撑伞,还将身上的外套脱下来披在她身上。当天的车祸造成了杨女士小腿骨折,住院一个多月。出院后,杨女士就一直想要找到两位年轻人。

在尝试了各种办法,寻找两位好心人半月未果后,

杨女士求助智慧海都APP。海峡都市报闽南版官微11月13日推出《一起来帮! 10月23日东海大街出车祸的杨大姐想找两位年轻人……》的消息,仅仅1个小时,就找到了两位年轻人,他们是福建医科大学2018级五年制临床医学专业的学生丁冠守和李灵一。目前,丁冠守在位于泉州的福建医科大学附属第二医院见习,李灵一在龙岩一家医院见习。

找到人的当天晚上,海

都记者第一时间联系了丁冠守。丁冠守说,车祸当天刚好是周末的傍晚,女友李灵一来泉州找他,他们约着到中心城区吃饭。就在等车的时候,听到一声刺耳的响声,发现一辆小车撞倒一辆电动车。他们凭着所学的医学知识判断,杨女士没有出血,体温等各项指标都正常,估计只是骨折,因此他们不敢随意移动杨女士,只能在现场默默地为其撑着伞,直到救护车的到来。



## 全家享5G+ 移动更给力



全家享139元套餐

30GB 国内流量

+ 1000分钟 国内语音通话

+ 300M 宽带电视

+ 2张副卡 首张不收费 第2张10元/月

+ 4人全国 亲情通话

+ 4T 和彩云空间

+ 5G 专属权益

